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Séance ordinaire du mercredi 22 janvier 1930.

Présidence de M. L. Tschumi, président.

Le procès-verbal de l'assemblée générale du 18 décembre 1929 est

adopté.
MM. A. Schnorf et C. Zbinden, chimistes, sont reçus membres de la

Société. Le président annonce la candidature de M. Aimé Luquet.
botaniste, présenté par MM. S. Aubert et D. Dutoit. et la démission de
M. André Kocher, professeur à l'Ecole de Commerce.

Communications scientifiques.

M. N. Oulianoff. — Les derniers progrès dans l'étude des sols
éternellement gelés.

Prennent la parole au sujet de cette communication : MM. Barbey,
Dufour, Lugeon, et M1,e Porchet.

MM. J. Amann et Charles Meylan. — Additions à la flore des muscinées

de la Suisse.

Séance ordinaire du mercredi 5 février 1930.

Présidence de M. L. Tschumi, président.

M. A. Luquet est reçu membre effectif. Le président communique aux
membres de la Société l'avis de mise au concours ci-dessous :

Mise au concours.

Le Musée botanique de l'Université de Zurich institue un prix de
4000 francs suisses, répartis sur trois années, aux fins d'encourager la
recherche des conditions hydrobiologiques de nos lacs alpins suisses,
situés à une altitude non inférieure à 2000 mètres au-dessus du niveau
de la mer.

Les candidats, Suisses ou Etrangers — ces derniers à la condition
d'avoir fait au moins deux semestres d'études dans une université
suisse — sont priés de s'adresser au Président de la Commission, M. le
professeur Dr Hans Schinz, Biberlinstrasse 15, Zurich 7, qui fournira le

programme détaillé des travaux prévus.

Le Directeur du Musée botanique de l'Université de Zurich :
Dr A. U. Daniker.

Zurich, décembre 1929.

Communication scientifique.

M. A. Bürdet présente trois films d'ornithologie, puis deux autres
montrant les travaux d'assèchement du Zuvdersee.
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Séance ordinaire du mercredi 19 février 1930.

Auditoire de Physique, Place du Château.

Présidence de M. L. Tschumi, président.

L'assemblée se lève pour honorer la mémoire de M. Elie Mermier,
ingénieur, membre effectif depuis 1918.

Communications scientifiques.

MM. A. Perrier. — I. Sur une classification des énergies électroniques

et le mécanisme des courants électroénergétiques dans les
métaux.

II. Théorie des potentiels de contact et de l'effet Peltier.

A. Cordey. — Deux expériences de cours sur le mouvement brownien
(gaz en éclairage ultramicroscopique, liquide en projection).

A. Perrier. — III. Une équation générale du transport de l'énergie
dans les métaux sous l'action simultanée de gradients électriques et
thermiques.

IV. Définition nouvelle de la « chaleur spécifique d'électricité ».

V. Sur l'accession expérimentale aux potentiels thermoélectriques
propres des métaux.

VI. Remarques concernant la validité des équations de Lord Kelvin
sur la thermoélectricité.

M.- Duboux prend la parole au sujet des communications de M.
Perrier.

MM. H. Goldstein et A. V. Grampoloff. — Constitution de l'acide
nitro-iodo-benzoïque de Gümbel.

La constitution de l'acide en question a été déterminée par
dégradation et confirmée par une nouvelle méthode de synthèse. Il s'agit
de l'acide 5-nitro-2-iodo-benzoïque, considéré jusqu'ici comme inconnu.

Un mémoire détaillé paraîtra prochainement dans les Helvetica
chimica acta.
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